Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 15 IX 2016 r.

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena tgczna

Data

Zadanie 1

Znalez¢ rownanie
okreslajace czgstosel

drgan wiasnych danej ramy.
(Write down

the equations

determining

the eigenfrequencies

of the given frame)

Zadanie 2

Rozwazmy ramg

poddang duzej sile osiowej S.
Znalez¢ réwnanie

okreslajace wartos¢ sity krytyczne;.
(Consider the frame

subject to a big axial force S.

Find the equation

determining the value

of the critical force).

Zadanie 3

Dana jest rama
obcigzona

silg zmienna w czasie
zgodnie z formuty:

P(t)=F +7t
gdzie F,R,t sadane.

Przyjaé
jednorodne
warunki poczatkowe.
Znalez¢ przemieszczenie masy w chwili 7.
(The given frame
is subject
to the load varying in time: P(t)=F, +%‘t ;

where F,,B.t, are given.

Assume the homogeneous
initial conditions.

Find the displacement

of the mass at time instant t.)
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